
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

01 DE NOVEMBRO DE 2023.
PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 2º PERÍODO DE 2023 - 01ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao Batalhão do RAIO em Várzea Alegre pelos seus dois anos de atuação
em nosso município.

2º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos aos médicos Dr. Vitorino Júnior e Dr. Marcelo Farias, pela inauguração do
ISICORE.

3º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 003/2023.
Propositor: VALDELENE BITU DE OLIVEIRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, onde expressa sua mais sincera gratidão e reconhecimento ao Corpo de
Bombeiros da cidade de Iguatu- CE pelo trabalho inestimável desempenhado no combate a incêndios
nas comunidades Mocotó, Sitio Fundão, Sitio Graiado, Sitio Araçás, Sitio Caatinga Grande e Sitio José,
zona rural de Várzea Alegre.

4º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 004/2023.
Propositor: VALDELENE BITU DE OLIVEIRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, onde manifesta sua profunda gratidão e reconhecimento à equipe da
Defesa Civil de Várzea Alegre, em nome do Sr. Secretário Executivo, José Gean de Sousa, do
Coordenador Francisco George Bitú Inácio e dos Colaboradores: Raimundo Silas Urbano de Sousa,
Lauro César Ferreira Lima, Alaelson Bezerra Diniz e José da Costa, pelos inestimáveis serviços
prestados durante as recentes e devastadoras queimadas que assolaram a zona urbana e zona rural
do nosso Município. É com grande satisfação que apresenta esta Moção de Aplausos, expressando a
admiração e o respeito de todos os cidadãos desta cidade.

5º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 005/2023.
Propositor: VALDELENE BITU DE OLIVEIRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, em que reconhece e destaca a notável atuação da Associação
Comunitária de Mocotó na convocação e mobilização da população dos Sítios Mocotó, Sitio Fundão,
Sitio Graiado, Sitio Araçás, Sitio Caatinga Grande e Sitio José no combate aos incêndios recentes na
zona rural do nosso município.

6º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 006/2023.
Propositor: VALDELENE BITU DE OLIVEIRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, em que demonstra a mais sincera gratidão e reconhecimento à
Secretaria Municipal de Meio Ambiente pelo inestimável trabalho desempenhado durante o período
de queimadas que recentemente assolou a zona rural do nosso município.
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7º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 008/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, ao jovem, Victor Emanuel de Sousa Costa, empossado Mestre
Conselheiro Estadual da Ordem DeMolay – Ceará (2023/2024).

8º ) REQUERIMENTO Nº 325/2023.
Propositor: CIETE BEZERRA ALVES. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Deputado Júlio César de Carvalho Lima,
solicitando duas academias ao ar livre no Município de Várzea Alegre, sendo uma instalada no Sitio
Poço Cercado - distrito de Riacho Verde, e outra instalada na Praça da Fortuna - distrito de Ibicatu.
Considerando que a Academia ao Ar Livre visa a melhoria da condição física, qualidade de vida, saúde
e também proporcionam momentos de lazer aos seus frequentadores.

9º ) REQUERIMENTO Nº 326/2023.
Propositor: MENÉSIA SIMIÃO LEONARDO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Secretário de Infraestrutura deste Município,
solicitando a instalação de luminarias de led na praça José Alves Teixeira (Zé Rogerio) Sede do
Distrito de Canindezinho.

10º ) REQUERIMENTO Nº 327/2023.
Propositor: LUIZ FRANCISCO DE SOUSA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao prefeito municipal, José Hélder Máximo de
Carvalho, e uma cópia ao secretário de infraestrutura deste Município, Elonmarcos Cândido Correia,
solicitando A implantação de um redutor de velocidade na forma de lombada (quebra- molas) na
Rua Carlos Gomes de Alencar, 191, Bairro Rosinha.

11º ) REQUERIMENTO Nº 328/2023.
Propositor: FRANCISCO DE ARAÚJO COSTA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Secretário de Infraestrutura deste município
o Senhor Elonmarcos Cândido Correia, com os seguintes pedidos de providências: Calçamento da
ladeira que da acesso a capela do Sitio Mari dos Trindades; Calçamento do trecho próximo da
residência de Beto Sitio Taquari; Construção de uma passagem molhada no Sitio Lagoa Redonda nas
proximidades da residência de João Piquiar; Limpeza da Rua Terezinha Correia Lima – Bairro
Rosinha.

12º ) REQUERIMENTO Nº 329/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário de
Infraestrutura de Várzea Alegre-CE, com o fito de que seja realizada requalificação na calçada de
nível da Rua Bernardo Duarte Pinheiro, facilitando o tráfego dos moradores que ali residem, dando
acessibilidade a todos.
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13º ) REQUERIMENTO Nº 330/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário de
Infraestrutura de Várzea Alegre-CE, com o fito de que seja construído muro de arrimo no CREAS
Luiza Caldas, bem como a limpeza da referida área, tendo em vista que durante a reforma foi
descartado muito lixo no referido local.

14º ) REQUERIMENTO Nº 331/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário de
Infraestrutura de Várzea Alegre-CE, com o fito de que seja realizada reforma na praça da Vila Bitu,
que se encontra abandonada e necessitando de reparos.

15º ) REQUERIMENTO Nº 332/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário de
Infraestrutura de Várzea Alegre-CE, com o fito de que seja realizada limpeza e remoção de lixo da
entrada do Conjunto Ana Márcia no Bairro Buenos Aires.

16º ) REQUERIMENTO Nº 333/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário de
Infraestrutura de Várzea Alegre-CE, com o fito de que sejam realizados reparos no esgoto a céu
aberto da Rua João Alves de Almeida e Rua Joaquim Vieira da Silva com a Rua José Raimundo de
Oliveira no Bairro Grossos.

17º ) REQUERIMENTO Nº 334/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Sr Elonmarcos Cândido, Secretário de
Infraestrutura de Várzea Alegre-CE, com o fito de que sejam realizados reparos no esgoto a céu
aberto da Rua José Leandro de Freitas no Bairro Alto do Tenente.

18º ) REQUERIMENTO Nº 335/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Departamento Estadual de Trânsito do Iguatu-CE, com o fito de que seja feita uma ação de
orientação de conduta, bem como sinalização no trecho que liga o Bairro Grossos ao Bairro Praça
Santo Antônio, tendo em vista o mesmo se encontra em obras. A referida solicitação visa a
prevenção de acidentes.

19º ) PROJETO DE LEI Nº 020/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI Nº. 020/2023, DE 17 DE OUTUBRO, QUE DENOMINA DE JOSÉ GOMES FIÚZA,
A RUA PERPENDICULAR AS RUAS CHIQUINHO BATISTA E RAIMUNDO BILÉ NO BAIRRO RIACHINHO.
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20º ) PROJETO DE LEI Nº 049/2023.
Propositor: JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Projeto de Lei, que dispõe sobre a isenção do valor das taxas de expedição de Anuência
para fins de Licenciamento Ambiental, de Licença Ambiental por Adesão e Compromisso - LAC e de
Declaração de isenção de Licenciamento Ambiental no âmbito do Município de Várzea Alegre - CE e
dá outras providências;

21º ) PROJETO DE LEI Nº 050/2023.
Propositor: JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Projeto de Lei, que dispõe sobre o procedimento para instalação de Infraestrutura de
suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicação - ETR, no âmbito do Município de Várzea
Alegre/CE.

22º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 016/2023.
Propositor: ALAN SALVIANO LIMA . Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Fica concedido o Título de Cidadão de Várzea Alegre – CE, à Senhora MARIA ADRIANA DA
SILVA GREGÓRIO, cujo currículo em anexo faz parte deste Projeto de Resolução.

23º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 017/2023.
Propositor: MARCELO FLEDSON GUERRA VIEIRA. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Fica concedido o Título de Cidadão de Várzea Alegre – CE, Nº. 254/2023, ao Senhor TIAGO
ULISSES BARBOSA BESERRA, cujo currículo em anexo faz parte deste Projeto de Resolução.

24º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 007/2023.
Propositor: VALDELENE BITU DE OLIVEIRA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, em homenagem sincera e calorosa à Associação dos Bombeiros Civis,
Brigadistas Florestais, Guardas Vida e Socorristas de Várzea Alegre por sua notável dedicação e
coragem no combate aos incêndios que assolaram nossa cidade.
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